



枣庄银行 ZAOZHUANG BANK

用幸福卡 做幸福人 圆中国梦

IC幸福卡 19项免费

西岗镇：“一城一园一港” 强壮镇域经济 永安乡：推进生态文明建设扮靓宜居家园

滕州讯 近年来，西岗镇立足区位优势、产业基础等优势，大力实施“一城一园一港”发展战略，着力打造科学发展和邻边经济高地。

西岗镇立足“滕州副中心城市”的目标定位，重点实施了总投资21亿元的中心城社区项目，目前建成多层住宅楼147栋，小高层2栋，计划三年内完成19个村居的搬迁整合，届时城镇人口将超过10万人。同时，该镇全面提升水、电、气等六大基础设施水平，加快推进道路、供水、污水处理、环卫保洁“四个城乡一体化”，健全城管、环卫、绿化、社区“四位一体”的管理机构，不断提升城市的宜居性。

该镇规划建设了9.3平方公里的工业园，重点培育煤化工产业集群，韩国SK、江苏沙钢等世界500强和国内500强企业先后进驻园区，截至目前，园区发展规模企业30余家，成为全省重要的煤化工产业集聚区。为增强园区的承载和吸纳能力，该镇加大园区基础设施建设力度，为拉长产业链条，促进产业集聚发展创造了良好条件。凭借园区优势，该镇实施了投资7600万元的煤气净化项目，可实现年产值1亿元；以打造“50亿盛源”为目标，投资4.1亿元新上重苯深加工项目，使盛源公司有望跨入全国独立焦化企业先进行列。

为加快发展港运经济，该镇投资1.7亿元，建设物流配送中心项目，目前已经开始运

作；投资7.5亿元、年吞吐量1600万吨的铁水联运港口项目，目前已经完成详细规划，正在申报立项，临港物流将成为该镇新的支柱产业和经济增长点。

(孟凡坤 梁颖 卓德明)

市中讯 今年以来，永安乡深入推进生态文明乡村建设，实施了环境整治、基础设施建设、生态观乡、平安村庄等工程，取得显著成效。

该乡深入开展环境整治工作，全力加快城乡环卫一体化建设。先后投资130余万元，新建垃圾中转站2处，辖区垃圾中转站总数达到6个。投资300余万元，购置了数辆垃圾清运车，20个专用垃圾转运箱。投资120余万元，为各

村(社区)统一配备了卫生工具、保洁车辆，配备垃圾桶430个，新建垃圾池27个，改造水冲式厕所2个。并在辖区20个村(社区)均成立了专门的保洁队伍，每日对村内道路进行集中保洁，垃圾实行一日三清。

永安乡坚持以建设“生态永安”为目标，以污染防治及生态保护为工作重点，加大了环保治理力度。先后拆除了3个水泥厂，淘汰落后产能150余万吨。关停粘土砖厂6个，取缔碎石加工厂、预制厂、砌块厂20余处。取缔大型养殖场2处，中小型养殖场5处。对10余家厂矿企业烟尘及污水排放进行了有效治理，对污染较重的进行了关停和拆除工作，改善了辖区人居环境。

投资900万元的永安人工湿地生态修复工程项目进展顺利，管理泵房、橡胶坝、4000余平方米的生物浮岛工程完成建设。

同时，该乡深入实施了生态观乡工程。高标准制定了永安南部生态休闲度假区、牛郎山省级森林公园总体规划和马场影视基地、南山生态休闲度假区项目正在扎实推进，13公里的环城森林绿道共投资1500余万元，目前，道路两侧的绿化已基本完成，旅游线路配套驿站正在加紧建设。在国家森林城市创建工作中，该乡广泛发动社会力量，共同打造公益林基地，多家企业共认捐公益林4000余亩，栽植景观树80余万棵。

(陈岩 刘连金)

今年全市新建改造农村公路868公里

本报讯 近期，当投资52万元，全长2.5公里的山亭区西集镇东庄村道路建成后，当地花生每公斤收购价格比之前提高了0.9元，生猪每公斤提高了1元，全村人均增收200多元。这是全市农村公路建设成果的一部分。

为全面提升农村公路安全管理水平，全市交通运输部门组织专业技术人员开展危桥鉴定工作，对存在通行安全隐患的危桥、险桥，视不同情况制定车辆通行或交通管制方案。加强在建工程项目安全隐患治理，与施工单位层层签订安全协议，不定期对关键部位的安全管理进行专项检查。对全市农村公路改造项目先后开展了自查自纠、全面排查、重点抽查、集中整治等阶段性工作，通过专项治理，全市农村公路改造工程基本实现了管理规范、监管到位、工程质量、廉政责任落实到位。

(记者 梁鸿雁 通讯员 宋艳霞)

《毛泽东年谱(1949-1976)》出版

据新华社北京12月22日电 为纪念毛泽东同志诞辰120周年，中共中央文献研究室编撰的《毛泽东年谱(1949-1976)》，由中央文献出版社出版，22日起在全国发行。全书共6卷，近300万字。

《毛泽东年谱(1949-1976)》是一部记述毛泽东同志从中华人民共和国成立到他逝世27年间的生平、业绩的编年体著作，比较全面地反映了他的思想、理论、决策、工作方法和各种活动，反映了他领导建立和建设新中国的历程。从这部年谱的记述中，还可以了解毛泽东同志在27年间是怎样工作和生活的。这部年谱以中央档案馆保存的档案资料为主要依据，发表了大量未编入毛泽东著作集中的讲话和谈话，同时又使用了其他文献资料和访问材料，内容非常丰富。

1993年12月出版的《毛泽东年谱(1893-1949)》(共3卷)，经过修订后再次出版，同时在全国发行。



距第三次全国经济普查标准登记时点还有9天



冬至饺子香

12月22日是农历二十四节气中的冬至，在我国北方地区有“过冬至，吃饺子”的习俗。当日，市中公安分局孟庄派出所民警带着米面油等物品来到当地敬老院，走访慰问居住在这里的孤寡老人，并和老人一起包饺子，让老人们在寒冷的冬日里感受到别样的温暖。

(吉喆 刘勇 摄)

市文广新局全力打造“阳光窗口”

本报讯 近期，市文广新局以深化行政审批制度改革为突破口，按照加快转变政府职能、深化行政管理体制改革、创造良好发展环境、提供优质公共服务的要求，积极做好审批事项的承接、下放、取消等工作，积极打造优良的营商环境。

市文广新局经过认真梳理，将现有各类审批事项压缩合并到6项、取消2项、下放6项，市级审批事项仅保留3项。同时，积极做好审批事项下放后的对接工作，组织全市文化行政审批人员认真学习相关法律法规，将日常办理的各

类事项所需审批表格和材料样本配发给相关工作人员，对工作中可能出现的情况和如何处理进行详细讲解，并建立业务指导长效跟踪机制，确保下放后的工作顺利开展。

在精简审批事项、审批权限下放的同时，市文广新局行政

批工作人员不断增强服务意识，全力打造“阳光窗口”，倡导阳光服务、阳光理念、阳光审批、阳光作风，全力为服务对象创造方便的办事条件，提供更加优质的公共服务。(记者 王立雪)



优化营商环境 服务经济发展

打造职业教育合作办学新模式

市劳动技工学校与山东交通技师学院签署合作协议

本报讯 12月19日，市劳动技工学校与山东交通技师学院合作办学协议的签字仪式举行，打造了枣庄和临沂职业教育合作办学新模式。

市劳动技工学校是省重点技工学校，具有较为完善的基础设施和办学条件，设有汽车维修与美容、数控技术应用、机电一体化、计算机应用、烹饪与面点五个大专业。2011年，学校使用世界银行贷款300万美元，购置了汽修、数控、电工、电子、计算机等实训设备，其中购置了280台(套)技术先进种类齐全的汽车维修与美容装潢实习教学设备；同

时，自筹配套资金100万元，建造了1800平方米的汽车维修实训车间，为该校汽修专业创建特色品牌专业奠定了坚实的基础。山东交通技师学院建校近40年，是省培养汽车专业高级技能人才的老牌学校，具有雄厚的师资力量和实训资源，积累了丰富的教学和管理经验。市劳动技工学校与山东交通技师学院合作办学，有利于更好的推动两校教育资源的整合、发挥两校的办学优势，共同提高办学水平和人才培养质量，推动枣庄和临沂两市职业教育的快速发展。

(张运永 李持勇)

滕州明年新农合筹资工作启动

本报滕州讯 近日，滕州市2014年度新农合筹资工作全面启动，在筹资对象基本不变的基础上，对参合农民个人筹资标准进行了调整，农民个人在去年缴费70元的基础上，增加10元，达到80元，各级财政补助达到320元，人均筹资总额由2013年的350元增加到2014年的400元，参合农民的受益率和受益水平将大幅度提高。

滕州市此次新农合最大的变化是对60岁以上的参合农民个人参加新农合的费用进行减免。在明年新农合筹资工作中，将免除70岁以上老年人

的参合费用；免除60至69岁纳入低保范围老年人的参合费用；减免60至69岁未纳入低保范围老年人50%的参合费用。自2004年4月实施新农合制度以来，滕州市参合人数逐年增加，筹资数额逐年提高，参合农民累计达900.41万人次，人均筹资标准由最初的28元提高到400元，累计报销医药费13.38亿元，受益人口达1105.38万人次；自2008年以来，滕州市参合率连续6年达到了100%。(记者 李明)

“古城保护管理条例中规定，台儿庄古城保护管理机构具体负责古城的保护管理工作，其职责主要有六项，其中，最突出的是第五项——依法行使相对集中的行政处罚权。”台儿庄古城管委会副主任张礼春介绍道。

他解释，台儿庄古城的管理，涉及到多部法律、法规和规章，与之相对应的是工商、消防、卫生、食品等多个部门，存在着多头执法、职责交叉、重复处罚的现象。古城保护管理条例施行后，就可以将这些涉及到古城管理的有关行政处罚权，相对集中到古城保护管理机构行使，既可以解决上述问题，也能缓解行政执法机构膨胀的情况。

条例对设立古城专项保护经费做出了规定。古城核心区2平方公里，古驳岸、古码头等水工设施和战争遗址众多，古建筑林林总总，加上基础设施的建设和维护，需要相当大的投入。为

解决保护资金不足问题，条例规定设立专项保护经费，用于古城的保护，不得挪作他用。

古城的规划建设问题，条例中也进一步进行了要求。条例规定，由市政府组织编制古城保护规划，并列入城市规划管理范围。古城保护管理机构会同城乡规划、住建、文物、旅游等部门和台儿庄政府，根据古城保护规划编制详细规划，任何单位和个人不得擅自修改、变更，这样就保证了古城的长期规划、永续发展。

古城的复原建设科学严谨。我市组织人员利用三年时间深入调研，先后查阅了30余部地方志、300余部运河史料、2000余件地史

料，搜集了中外记者拍摄的380多幅台儿庄老照片及相关影像资料，拜会了国内100多位顶级文史专家和古建筑专家，召开了上百次规划论证会，绘制了6000多张设计草图，反复论证，最终形成重建规划方案。在建设中，从全国筛选了曲阜古建、绍兴园林、广州园林等30多家最好的古建队伍，聘请了1000多名国家级的砖雕、木雕、石雕工匠和建筑专家，对已灭失的古建筑原址原样进行恢复。

“目前古城现有街巷、水系、建筑的空间尺度和布局等，经过众多顶尖专家的研究和认可，非常科学合理。”张礼春介绍。古城管理条例中，对保护管理作出了

具体规定，要求核心区区内不得擅自改变，功能配套区内不得建设与古城功能、性质无直接关系的设施，建筑体量、高度、色彩以及形式与古城核心区风貌一致。

其实，条例出台以前，我市在这方面已经非常严格。张礼春举了一个事例。古城北门外一个房产开发项目，因楼层超出古城规划限高被叫停，后降低到规定层高才施工。条例实施后，在保护管理上更加有法可依。

《山东省台儿庄古城保护管理条例》被通过后，一些得知消息的古城经营业主非常高兴。苏州人唐柳霞经营着“十月围城”店铺，销售手工围巾产品，在福建土楼也拥有好几个店面。她

说：“我个人喜欢古建筑、古民居和古文化。原来到台儿庄是准备从事别的投资，但被古城的建筑和文化氛围吸引了，所以，就在里面开了个店。看到条例中第一条讲到条例是为了传承地方文化、弘扬民族精神，这可说到我心窝里了。一定要通过立法，把本地独特的运河文化、大城文化、鲁南文化保存下来，这是最有生命力的。条例还对维护古城风貌做了详细规定，这样以后有些商铺随意改变装修风格、违背古城整体规划和风格的，制止和处罚起来就更有力度了，古城的长远发展就有了更大保障。我相信，台儿庄古城的未来，会越来越美好！”

严谨缜密的保护规定

——古城保护管理立法综述(三)

本报记者 张孝平

峄城参合群众用上健康卡

本报峄城讯 近年来，峄城区多措并举，大胆探索、不断创新新型农村合作医疗工作机制，有效缓解了参合农民因病致贫、因病返贫问题，减轻了农民群众的看病就医负担。今年，该区新农合参合人数293055人，参合率100%，1至11月份共为参合农民补偿医药费10456.05万元。

为保障参合农民利益，峄城区通过住院统筹、门诊统筹、大病统筹和其他统筹相结合的模式扩大农民受益面；采取特定慢性病补偿、大病保险等多种措施不断提高参合农民受益程度；实行新农合“先诊疗后付费”、大病保险“一站

式”即时结报等服务模式，进一步方便参合农民，提高补偿效率。截至目前，该区新农合大病保险补偿1409人次，补偿金额183.8万元。目前，该区2014年新农合筹资工作已启动，参合农民每人缴费80元，人均筹资达到400元。按照市里统一安排，2014年初将统一把新农合卡更换为居民健康卡。今后，居民看病一张健康卡就能完成从挂号到缴费整个流程，并可享受医疗信息，真正实现“就医一卡通”，极大方便了参合农民就医。

(记者 姜爱民 通讯员 张维)



绿孔府提醒您： 廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。